11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2009 01:48:45

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.01.2009 12:55:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73848/answer/73849




YBaxaemnbid [IMmutpuii! BrimonHEeHHAsS B HETCTBE OIepallys 10 IIOBOAY KPUIITOPXKU3Ma He UMEeT K
9TOU CUTYyalluU HUKAKOTO OTHOILIEeHU. [171 IPOAJIeHus II0JI0BOT0 aKTa MOXKeTe UCII0/Ib30BaTh
IIpe3epBaTUBEL C IPOJIOHTUPYIOLIEeN CMa3KoM, a [y IOACTPaxoBKU 3pekiuu - Buarpa 50 mr 3a 30-40
MUHYT [0 [I0JIOBOTO aKTa. Yaauu!



